

Экскурсия в парк

Экологическое воспитание школьников - важная область воспитания и обучения, необходимость которой диктуется современными условиями. Чем раньше ребенок познает природу, научится беречь ее, чувствовать взаимосвязь между собой и природой, тем духовно богаче, добрее он вырастет. С раннего детства ребенка надо знакомить с тайнами природы, показать интересное в жизни растений и животных, учить наслаждаться запахом цветущих трав, красотой цветов, пейзажами родных мест. В рамках экологического воспитания воспитанники группы №7 отправились в городской парк. В ходе экскурсии была проведена беседа, наблюдение и сбор природного материала. Ребята наблюдали за жизнью растений и птиц, обратили внимание на осенние краски и красоту природы, бережное отношение к ней, вспомнили главную заповедь: «*Не навреди!*».





Подводя итоги экскурсии, воспитатели обратили внимание детей на общую картину природы, ее красоту. Но пришло время возвращаться обратно. С прекрасным настроением, с восторгом от экскурсии, ребята вернулись обратно в детский сад.